

## DEPARTAMENTO CENTRAL DE AQUISIÇÕES

**Processo** nº 2019/5629 **PP nº** 041/2019

## **ESCLARECIMENTO**

Considerando o pedido de esclarecimento formulado pela empresa PR MOVEIS, e, de acordo com a resposta do Departamento Central de Engenharia e Arquitetura, prestamos os seguintes esclarecimentos:

<u>Questionamento:</u> "Após análise do edital e seus anexos, foi verificado que os itens 14 e 15 estão faltando informações quanto a largura e altura do mobiliário, assim como no item 25 que falta a largura do painel.

**RESPOSTA**: Conforme solicitado, informamos que os itens 14 e 15 as medidas são variáveis de acordo com o projeto fornecido na ocasião da Ordem de Serviço. Para a participação na licitação, o orçamento deverá ser dado em m² (metro quadrado), conforme quantitativo das tabelas do Anexo II. Em relação ao item 25 apontado, vide prancha 16/16 do Anexo III, item 25, Elevação Frontal.

Atenciosamente,

Cláudia Lisboa Coordenadora da Arquitetura do DCEA"

Maceió, 03 de outubro de 2019.

Khalil Gibran de Lima Fontes **Pregoeiro**